



Команда сотрудников регионального следственного управления заняла первое место в окружном этапе Всероссийской спартакиады СК России по Приволжскому федеральному округу



В г. Уфе состоялся окружной этап Всероссийской спартакиады Следственного комитета России по Приволжскому федеральному округу, который проводился в ГАУ Центр спортивной подготовки Республики Башкортостан имени Р. Баталовой.

В состязаниях приняли участие 13 команд из числа сотрудников следственных управлений по субъектам округа. Офицеры соревновались в пяти дисциплинах: плавание, баскетбол, лёгкая атлетика, мини-футбол и волейбол, продемонстрировали высокие результаты. Мероприятие прошло в позитивной атмосфере, в честной и бескомпромиссной спортивной борьбе.



По итогам спартакиады в общекомандном зачете первое место заняла команда следственного управления по Пермскому краю.

На торжественной церемонии, посвященной подведению итогов окружного этапа Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации, призерам во всех дисциплинах были вручены грамоты, кубки и медали, также были отмечены отдельные спортсмены в каждом виде спорта.

Для сотрудников следственного управления спортивные мероприятия являются доброй традицией, позволяют не только постоянно находиться в хорошей физической форме, но и создают позитивное настроение, придают заряд бодрости и сил, способствуют достижению высоких результатов в служебной деятельности.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1803968>